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Předložená diplomová práce Bc. Kláry Linhartové se zabývá problematikou skladování v JUSDA Europe s.r.o., což je

nejen pro tuto společnost velmi aktuální téma. Diplomantka v první kapitole charakterizovala skladování v podniku se

zaměřením na jeho funkce, jednotlivé skladové operace, sklady, normy a certifikace, aktivní a pasivní prvky a metody

zajišťující efektivitu skladových operací, čímž položila adekvátní teoretický základ pro další kapitoly diplomové práce.

V rámci druhé kapitoly diplomantka analyzovala skladování v JUSDA Europe s.r.o. s využitím metody pozorování,

procesní analýzy, brainstormingu a diagramu příčin a důsledků, přičemž výsledky analýzy využila ve třetí kapitole, kde

prezentovala návrhy opatření na zlepšení skladování, které ve čtvrté kapitole následně kvantitativně i kvalitativně

zhodnotila. Studentka byla po celou dobu zpracovávání diplomové práce velmi iniciativní, proaktivní a pečlivá. Velmi

pozitivně hodnotím komplexnost návrhu na pronájem nového skladu včetně vytvoření mnoha vizualizačních obrázků

(viz obrázky 22-28) v kontextu nového skladu a zpracování finančního zhodnocení u návrhu na pronájem nového skladu

v pododdíle 4.1.1 s využitím metody doby splacení dynamizované využitím diskontovaného cash flow. Diplomová práce

je obsahově logicky provázaná, dobře strukturovaná a obsahuje mnoho obrázků, tabulek a schémat, která velmi vhodně

dokreslují řešenou problematiku. Předloženou diplomovou práci klasifikuji: A, protože diplomantka splnila požadavky

kladené na tento typ kvalifikační práce. Diplomová práce nevykazuje známky plagiátorství. Doplňující otázky

do diskuze: 1) Byly návrhy představené v diplomové práci prezentovány v JUSDA Europe s.r.o., popřípadě bude

některý z návrhů implementován? 2) V oddíle 3.2 navrhujete zavedení Kaizenu. Bylo by možné v JUSDA Europe s.r.o.

implementovat i některý z dalších prvků "štíhlého podniku", popřípadě jaký?
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